

# Množična udeležba na 5. Kras Krosu v Mirnu



Društvo Avto moto karting klub Ales.ca-racing klub (Miren) je v sodelovanju s Kolesarskim društvom Deš fles (Vrtojba) in pomočjo TD Cerje organiziralo že 5. gorsko kolesarjenje po Krasu.

Kras Kros MTB »Maraton« je prva gorsko kolesarska prireditev v letu 2017 pri nas. Tudi letos je bilo vreme naklonjeno udeležencem, saj jih je pričakal topel in sončen dan. Na startu se je zbralo okrog 540 kolesarjev iz Slovenije, Italije, Hrvaške in Avstrije. Kot vsako leto doslej so bili tudi letos najštevilčnejši kolesarji iz Italije.



Start najbolj obiskane gorsko kolesarske prireditve v Sloveniji in bližnji okolici je bil pri občinski stavbi v Mirnu. Nato so se kolesarji po glavni cesti povzpeli na Kras in na vrhu zavili na makadamsko pot proti Cerju. 41 km dolga pot jih je dalje vodila po gozdnih poteh Krasa in nato spet v dolino. Trasa je bila zahtevna, saj je kraški teren razgiban: strmo navzgor, zelo malo ravnine za počitek, pa spet malo gor in dol. Višinska razlika proge je znašala 800 višinskih metrov. Na naravni poti se pojavljajo ovire, kot so večji kamni, vejevje, manjše jame, zato je bila med vožnjo potrebna dodatna pozornost. Toda prav te nepričakovane spremembe terena delajo traso privlačno, zanimivo, posebno. V tem je čar narave. Na poti sta bili pripravljene dve okrepčevalnici, in sicer v Novi vasi in Kostanjevici. Organizator je udeležencem ponudil okrepčilo na naporni poti, za kar so jim bili ti nadvse hvaležni. Cilj je bil pri nogometnem igrišču (kampotu),

družabni del dogodka po tekmi pa je potekal pri občinski stavbi oz. pri šoli. Čas, ki so ga udeleženci porabili za vožnjo, pravzaprav za večino ni pomemben, saj je bila prireditev rekreativnega značaja. Na tekmo so prišli tudi profesionalni kolesarji, ki so načrtano progo izkoristili za imeniten trening. Organizator je prvih pet tekmovalcev iz vsake kategorije nagradil s praktičnimi nagradami. Najhitreje je traso prevozil Diego Cargnelutti (Team Willer, Italija) s časom 1 ure in 34 minut. Drugi je bil Andrea Bravin (UC Caprivesi, Italija) z 10-sekundnim zaostankom. Tretji je v cilj prikolesaril Boštjan Hribovšek (Calcit bike team, Slovenija) z minuto zaostanka za prvouvrščenim. Progo so prekolesarile tudi ženske. Prva je v cilj prispela Nicol Guidolin (ASD Gruppo Vulkan MTB, Italija) s časom 1:59:09. Dobri dve minuti za njo je ciljno črto prevozila Natalija Anderluh (Slovenija). Tretjeouvrščena je bila Maja Zvrl (Pohorc-ufa.si, Slovenija). Zmagovalca Kras Kros kombinacije (Trail Run + Mtb) sta postala Janez Klančnik med moškimi in Isabel Petronio med ženskami. Vsem kolesarjem, ki ste se udeležili 5. Kras Krosa, čestitamo. Obenem vas vabimo, da se prireditve udeležite tudi naslednje leto, 11. marca 2018.

## Po končani tekmi so udeleženci maratona Kras Krosa povedali ...

**Tilen iz Kamnika:** »Letos sem že drugo leto zapored na Kras Krosu in bilo mi je zelo všeč. Zahteven se mi je zdel vzpon na Mirenski grad. Tudi naslednje leto pridem. Kolesarjenje treniram v klubu Calcit bike teamu iz Kamnika.«

**Kolesarja iz Trevisa (Italija):** »Navdušena sva nad prelepo naravo. Organizacija je bila brezhibna. Proga je vodila po razgibanem terenu, zaradi česar so se močno utrudile tudi roke – ne samo noge. Pogosto sva v Sloveniji. To je lepa dežela s prijaznimi ljudmi. Letos sva prišla na Kras Kros prvič in gotovo ne zadnjič.«

**Karlo Bijzak:** »Verjetno sem bil najstarejši kolesar na progi. Vsa pohvala organizatorju za dobro izpeljano tekmo. Zame je bil najzahtevnejši del od Kostanjevice do napisu Tito. Spusti so bili odlični. Tudi okrepčevalnice na poti so bile na pravih mestih. Pa še vreme nam je bilo naklonjeno. Res super.«

**Kolesarja iz okolice Ajdovščina:** »Posebej velja pohvaliti odlične oznake na progi, kar je marsikje pomanjkljivo urejeno. Človeku se spočije srce, ko vozi po tako lepem terenu. Všeč nama je bilo, da sta bili na poti dve okrepčevalnici. Tako si je vsak hitro »napolnil baterije« na zahtevnem terenu. Še prideva! Sicer pa sva člana kolesarskih klubov: eden iz KK Pantal, drugi pa iz KK Izvir, Vipava.«

*Borut Klančič, AMKK Ales.ca-racing  
Foto: Tomaž Povodnik*

